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Prezident republiky Petr Pavel a paní Eva Pavlová navštívili ve dnech 14. a 15. ledna
Jihočeský kraj. Byla to jejich druhá oficiální návštěva kraje od nástupu do úřadu. „Chtěl
bych prezidentskému páru velmi poděkovat. Na této návštěvě, stejně jako na té první, si
cením toho, že pan prezident i první dáma mají z mého pohledu to, co Česká republika a
česká politika potřebují – normální zdravý rozum a zájem dozvědět se o věcech maximum.
Setkání s panem prezidentem není jen oficiální setkání dvou politiků, ale je to normální
debata nad konkrétními problémy. Ať už sedíme v Českých Budějovicích, nebo v malém
městečku Nové Hrady. To je pro mě v té komunikaci velmi příjemné,“ řekl při závěrečné
tiskové konferenci hejtman Jihočeského kraje Martin Kuba.

Během prvního dne si prezidentský pár prohlédl Nemocnici České Budějovice a na radnici prezident
debatoval s primátorkou a zastupiteli krajského města. Následně zavítali do Nových Hradů a do
Třeboně, kde se kromě setkání se starosty prezident setkal i s občany. Ve středu prezident zahájil
program besedou se studenty Střední školy rybářské a vodohospodářské Jakuba Krčína v Třeboni.
Následně se společně s první dámou setkal se starosty obcí lokality Janoch a navštívil Dětskou
psychiatrickou nemocnici v Opařanech.

„Věnovali jsme se především problematice dětské psychiatrie, která bohužel byla v posledních letech
hodně opomenuta. Zatímco investice do psychiatrie dospělých byly poměrně citelné, na dětskou
psychiatrii se úplně zapomnělo. Tady máme jako stát velký dluh, protože všichni vnímáme, že otázky
psychického zdraví dětí a dospívající mládeže jsou stále aktuálnější. Procentuálně počet těchto
onemocnění a poruch vzrostl o desítky procent – od roku 2010 přes 70 procent. Jsou to věci, které
budou jednoznačně ovlivňovat stav naší společnosti, ekonomiky i celého zdravotnického systému,“
shrnul prezident Pavel.

Svou jihočeskou cestu prezident zakončil na Velitelství teritoriálních sil AČR v Táboře.

https://kraj-jihocesky.cz/cs/prezident-republiky-pani-eva-pavlova-navstivili-jihocesky-kraj

https://kraj-jihocesky.cz/cs/prezident-republiky-pani-eva-pavlova-navstivili-jihocesky-kraj

